
Η «Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων και
Συλλογικοτήτων» χαιρετίζει τη λαοθάλασσα χιλιάδων πολιτών, στην πλειοψηφία τους
νεολαίοι, που πλημμύρισε το Σύνταγμα και πολλές πόλεις της χώρας, την Κυριακή 15
Ιουνίου, για να διατρανώσει το σύνθημα που εδώ και καιρό βρίσκεται στα χείλη της μεγάλης
πλειονότητας του λαού μας:

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!
Η λαοθάλασσα της πλατείας Συντάγματος, σαν ορμητικό, αγριεμένο ποτάμι πορεύτηκε ως
την Ομόνοια φωνάζοντας συνθήματα για την Παλαιστινιακή αντίσταση, ενάντια στην
γενοκτονία, κατά της επέμβασης του Ισραήλ στο Ιράν, ενάντια στον Σιωνισμό και τον
Ιμπεριαλισμό, ενάντια στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ, ενάντια στους λακέδες τους όπως η κυβέρνηση
της Νέας Δημοκρατίας.

Το παγκόσμιο κίνημα της Αλληλεγγύης που αγκαλιάζει τον πλανήτη και τρομάζει τις
πολιτικές εξουσίες, από άκρη σε άκρη του πλανήτη, γίνεται καράβι και τραβάει για τη Γάζα,
γίνεται διεθνής διαδήλωση και φτάνει στην Αίγυπτο, δεν ησυχάζει, θυμώνει, διεκδικεί και
οικοδομεί μέσα από την Αλληλεγγύη την ελπίδα.

Εργαζόμενοι – εργαζόμενες, δημοκράτες αλληλέγγυοι συμπολίτες,

η χώρα μας πρωτοστατεί με προθυμία και υπηρετεί τη συμμορία των ιμπεριαλιστών
παραχωρώντας πολύτιμο έδαφος για τις βάσεις τους, πλοία για την προστασία των
συμφερόντων εφοπλιστών και Ισραήλ στην Ερυθρά Θάλασσα, καύσιμα για τα αεροπλάνα
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τους που βομβαρδίζουν ασταμάτητα τους Παλαιστίνιους αμάχους.

Η κυβέρνηση προστατεύει και συνομιλεί με έναν δολοφόνο που διαφεύγει από το Διεθνές
Ποινικό Δικαστήριο που τον καταζητεί για εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας.

Εμείς όμως οφείλουμε να κάνουμε την υπόθεση της Παλαιστίνης δικιά μας υπόθεση, να
ασκήσουμε τη μέγιστη πίεση σε όλα τα επίπεδα, πολύ περισσότερο όταν ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ,
Ελληνική Κυβέρνηση είναι συνένοχες στο έγκλημα των εγκλημάτων: στη
γενοκτονία ενός ολόκληρου λαού.

Απαιτούμε:

• Εδώ και τώρα απεμπλοκή της Ελλάδας από την γενοκτονία

• Να σταματήσει κάθε πολιτική – στρατιωτική – εμπορική – διπλωματική σχέση με
το κράτος τρομοκράτη και τον καταζητούμενο Νετανιάχου

• Ούτε ψωμί ούτε νερό στους φονιάδες των λαών

• Αναγνώριση του Παλαιστινιακού Κράτους
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